ONDA ENCANTADA DEL MAGO BLANCO-05

PODER DE LA ATEMPORALIDAD 

(Desde el día 11 hasta el 23 de junio de 2012-Año Mago 6)

N S 1. 24. 12. 13. Limi. Jade. Mantra: HRUM. Plexo Solar (lunes 11-6-2012)

MAGO MAGNÉTICO BLANCO – Kin 14

MAGO: Acción: ENCANTAR. Poder: ATEMPORALIDAD. Esencia: RECEPTIVIDAD.

MAGNÉTICO: Acción: ATRAER. Poder: UNIFICAR. Esencia: PROPÓSITO.

Pórtico  Magnético, identifica el Propósito. ¿Cuál es mi meta?

Faltan 193 días  para el cierre del ciclo 21-12-2012. Seguimos en la Luna Cristal del Conejo de la Cooperación. Comienza el Vinal 17 KAYAB “Con la canción y el ritmo”. La Onda Encantada del Mago Blanco es la segunda onda del Castillo Rojo y primera onda blanca de refinar del Tzolkin. El Mago en los Arquetipos galácticos, es el Mago, también conocido por el Mago Blanco, Portador de la Sabiduría, Conocedor de los Misterios y por el nombre de “Aurora Boreal”. Con la onda del Mago blanco, vamos a reconocernos más como MAGOS DE LA TIERRA que todos somos. Es el kin 14 Mago magnético blanco y el sello 14 Mago blanco. En la Meditación 5 de la Ley del Tiempo de Picarquin, en el Proceso Evolutivo de los Sellos Solares, http://ondaencantada.com/2010/11/meditacion-6%C2%AA-de-la-ley-del-tiempo-seminario-magos-de-la-tierra-picarquin-chile-1999/  , se puede leer con relación al Mago: “El Caminante del Cielo, representa lo que evoluciona de la mente, que está encarnado como el Mago. Cuando alcanzamos el Caminante del Cielo, hemos recorrido los 13, y, así, el Mago es el número 1 de nuevo. El 14° entonces, está relacionado con el 7° y el 1°. Por eso, siempre, vemos Magos y Dragones, juntos. El Mago es, usualmente, el único, que puede caer dormido en la cola del Dragón. El Mago, es el único, que puede domar al Dragón. El Dragón, usualmente, piensa que el Mago es el mejor tipo de Humano para hacerse su amigo. La Mano y el Mago, esto es, el 7 y el 14. El Mago incorpora ese poder de la Mano”. El Mago, también llamado el Hechicero y el Jaguar,  tiene tres cualidades principales: ENCANTAR, ATEMPORALIDAD Y RECEPTIVIDAD. Vamos a ver primero la acción de  ENCANTAR. Todos hemos escuchado relatos en donde siempre podíamos  encontrar  “magos blancos y magos negros”, “magos buenos y magos malos”, así que un MAGO tiene unas cualidades, por las que puede poner y quitar encantamientos, y dependiendo de cómo las utilice, así será su color. Porque cuando en otras ocasiones hemos comentado el proceso de cambio utilizando la libre voluntad, cuando lo logramos, lo que en realidad hemos hecho es quitar un encantamiento en nuestra vida y poner otro en su lugar. Es quitar el encantamiento de la tristeza, y poner el de la alegría; es quitar el de no puedo y poner el de lo estoy logrando; se trata de saber que es un cambio de estrategia. Dentro del Encantamiento del Sueño, el modelo a seguir es el MAGO MERLIN, que está representado en los árboles, por eso si te recuestas sobre ellos, puedes recargarte de energía y recibir esa información que necesitas. El poder es la ATEMPORALIDAD. Porque los Magos son atemporales, viven fuera del tiempo, no se sienten agobiados por el reloj, e incluso prescinden de él. Vivir en la atemporalidad, es reconocer que estamos en el eterno presente, y que pasado y futuro convergen en este preciso momento. Por eso “no dejes para mañana lo que puedas hacer hoy”. ¿Pones tus expectativas en lograr un objetivo concreto y a partir de ahí cambiar? ¿Haces depender el resto de tu vida de si consigues o no algo? ¿Sabes que eres un Humano con cualidad de Mago de la Tierra y que todo lo puedes lograr? ¿Vives demasiado pendiente del reloj, de las horas, minutos e incluso segundos, y te presionan? ¿Has experimentado en meditación lo que es estar fuera del tiempo, en el no tiempo? El cuerpo acaba, el SER sigue su proceso atemporal por los distintos caminos que el universo provee. Poseemos todo el tiempo del mundo, porque en la atemporalidad, vamos acercándonos a la perfección cósmica y ascendiendo como maravillosos seres de luz, hacia horizontes llenos de magia y amor. La esencia es la RECEPTIVIDAD. ¿Qué quiere decir ser receptivo? Pues sencillamente es alguien que recibe. Y ¿qué recibe? En principio de todo. Según el color de las acciones que realizamos, así recibiremos la respuesta. Porque uno siempre atrae eso que es, “lo semejante atrae a lo semejante”, y según el manejo de nuestra energía personal, así será lo que recibiremos de vuelta. Un Mago, según la Ley del Tiempo, puede estar conectado con las energías superiores, con los Seres de las Estrellas, con los Ángeles, con los Maestros Ascendidos, con los Avatares, con Jesús, Buda, Mahoma,… tan sólo necesita saber que puede y hacerlo. Nada hay imposible cuando se trata de un ser puro que pide respuestas entrando en su corazón y mirando a los cielos y esperando que sus guías le respondan o que algún ser de luz, acuda a su llamada. Los MAGOS DE LA TIERRA, se están preparando por medio del Synchronotron, para ser receptivos a los seres de la estrella Sirio mediante la conexión telepática. La receptividad que tiene el Mago, le permite escuchar, ver, percibir, hablar, y usando la telepatía, tener el acceso sencillo y fácil a la Noosfera, la mente de los seres vivos del planeta, que está alrededor de la Tierra. En estos momentos acercándonos al cierre del ciclo, es cuando más necesitamos sacar al Mago que habita en todos y cada uno de nosotros. Utilizando sus cualidades de ENCANTAMIENTO, ATEMPORALIDAD Y RECEPTIVIDAD, la vida puede ser todo lo mágica y maravillosa que desees. Cuando un Mago se alinea con la Voluntad Divina….,la serenidad, la paz, la armonía, la felicidad, la tolerancia, la paciencia, el altruismo, la generosidad, la voluntad, la alegría, la belleza, la consciencia, el AMOR, la TELEPATÍA, los PODERES PSÍQUICOS, la CONEXIÓN CON LA MENTE SUPERIOR, y mucho más, se manifiestan haciéndose realidad en su aquí y ahora. 
Vamos durante 13 días a conectar con el Mago que llevamos dentro, a aprender a vivir sin las prisas del reloj, a tener las antenas de la receptividad totalmente activadas, y de esta manera nos daremos cuenta hacia donde están dirigidas, según las respuestas del medio que percibamos. LA VIDA DEL MAGO ESTA ENCANTADA. SIEMPRE POSEE TIEMPO PARA TODO. YA SABES QUE LOS MENSAJES DE LOS SERES SUPERIORES DE LUZ, ESTÁN ESPERANDO A SER RECIBIDOS POR TI, POR EL MAGO DE LA TIERRA, POR EL MAGO DEL INFINITO POTENCIAL QUE ERES. ¡EL MAGO POSEE SU BOLA DE CRISTAL DONDE ESTÁ TODO LO QUE PUEDE SER VISTO Y CONOCIDO, MEDIANTE SU SUPREMA RECEPTIVIDAD! TAMBIÉN PUEDES TENER TU BARITA DE PODER, UTILIZALA. HOY, HAY POCAS PREGUNTAS, PUES SE TRATA DE TOMAR CONSCIENCIA, DE ACTIVAR LOS PODERES QUE ESTÁN EN TU INTERIOR, Y CON MUCHA SERENIDAD, RESPIRAR PROFUNDAMENTE Y SENTIR LA ENERGÍA DEL MAGO FLUYENDO POR EL INTERIOR DE TU SER. ¿LA NOTAS? ¡CIERRA LOS OJOS, RESPIRA Y ABRE LAS PUERTAS AL MAGO QUE VIVE EN TI! Y REPITE ¡SOY UN MAGO! ¡SOY UN MAGO! ¡SOY UN MAGO DE LA TIERRA!

N S 1. 24. 12. 14. Silio. Oro  Mantra: HRAIM. Corazón (martes 12-6-2012)

ÁGUILA LUNAR AZUL – Kin 15

ÁGUILA: Acción: CREAR. Poder: VISIÓN. Esencia: MENTE.

LUNAR: Acción: ESTABILIZAR. Poder: POLARIZAR. Esencia: DESAFÍO.       

Cámara Lunar, identifica el Desafío. ¿Cuáles son los obstáculos?

Faltan 192 días. Es el kin 15 Águila lunar azul y el sello 15 Águila azul. Tenemos el propósito de activar el Mago que somos y en su  onda encantada, nos encontramos con el Águila en el tono lunar, ayudándonos a identificar esos obstáculos que vemos a la hora de cumplirlo. Si creemos en la visión de la mente superior, el Águila ayuda al Mago a ver las diferentes polaridades en el desafío diario, y a estabilizarse en la receptividad, en sentir desde su interior que todo es posible, que tiene la capacidad de crear, que su mente está conectada a la Noosfera, al Nuevo Tiempo. Así, la receptividad está apoyada por la visión. Debemos creer que somos seres con grandes capacidades psíquicas. LA VISIÓN ES UNA POTENCIALIDAD DE TODOS LOS HUMANOS. SE ACTIVA CUANDO HA LLEGADO EN MOMENTO PRECISO Y ESTAMOS PREPARADOS PARA VER MÁS ALLÁ DE NUESTROS OJOS Y QUE NO NOS AFECTE EMOCIONALMENTE. ¡SOMOS VIDENTES! ¡EN LA ATEMPORALIDAD, EN LA NOOSFERA, PRONTO VEREMOS CON LA PERCEPCIÓN RADIAL! ¿ESTAMOS PREPARADOS Y DISPUESTOS? ¡PUES HA LLEGADO EL DÍA DE LA PREPARACIÓN INTERIOR PARA VER!

¡MEDITACIÓN DEL PUENTE ARCO IRIS!

N S 1. 24. 12. 15. Dali. Onix. Mantra: OM. Corona (miércoles 13-6-2012)

GUERRERO ELÉCTRICO AMARILLO – Kin 16

GUERRERO: Acción: CUESTIONAR. Poder: INTELIGENCIA. Esencia: INTREPIDEZ.

ELÉCTRICO: Acción: VINCULAR. Poder: ACTIVAR. Esencia: SERVICIO.

Cámara Eléctrica, identifica el Servicio. ¿Cómo alcanzo la meta?

Faltan 191 días. Heptada 47 azul “La Autogeneración Evoluciona el Arte”. Es el kin 16 Guerrero eléctrico amarillo y el sello 16 Guerrero amarillo. El tono eléctrico, activa el servicio, en este caso el del Guerrero y nos dice qué hacer para convertirnos en Magos. Ser valientes, intrépidos, atrevidos y sobre todo cuestionadores de todo aquello con lo que no vibramos desde el interior. Me refiero a poner en duda nuestros propios comportamientos, palabras y pensamientos, y resolverlos con la inteligencia estratégica de un Guerrero que sabe que batallas desea ganar. ¿Me enfrento a mi apatía? ¿Reconozco que tengo el poder de cambiar mis encantamientos y poner otros más elevados? ¿Siento mi conexión con el Guerrero de luz que soy en mi interior? ES MOMENTO DE ACTUAR, DE PRESTARNOS EL MEJOR SERVICIO QUE NOS PODEMOS DAR. LA INTELIGENCIA CON LA QUE ESTAMOS DOTADOS ES MUY IMPORTANTE PARA DECIDIR LAS BATALLAS EN LAS QUE QUEREMOS PARTICIPAR. COMO SOMOS GUERREROS DE LUZ, ALLÁ DONDE VAYAMOS, ¡NUESTRA ARMADURA RESPLANDECERÁ CON LUZ PROPIA, LA NUESTRA! ¡ATREVETE A CUESTIONAR CON VALENTÍA, PORQUE  LOS SERES CÓSMICOS NOS APOYAN!

¡MEDITACIÓN DESATANDO LOS NUDOS!

N S 1. 24. 12. 16. Seli. Obsidiana. Mantra: HRAM. Raíz (jueves 14-6-2012)

TIERRA AUTOEXISTENTE ROJA – Kin 17

TIERRA: Acción: EVOLUCIONAR. Poder: NAVEGACIÓN. Esencia: SINCRONICIDAD.

AUTOEXISTENTE: Acción: MEDIR. Poder: DEFINIR. Esencia: FORMA.

Cámara Autoexistente, identifica la Forma. ¿Cuál es la forma de la acción?

Faltan 190 días. Es el Kin 17 Tierra autoexistente roja y el sello 17 Tierra roja. La forma de llegar a ser Magos, la proporciona la Tierra. Muy sincronizados, porque sabemos que el objetivo es llegar a ser MAGOS DE LA TIERRA. De esta manera, cada uno define la forma en que quiere evolucionar, los caminos que sigue, las enseñanzas de los Maestro o Avatares que le alimentan el espíritu y cómo desea navegar por la vida. Para conectar con la Tierra, al Mago utiliza los recursos que ella le proporciona: plantas, árboles-Merlín, semillas, frutos, cultivos, cristales y piedras  preciosas y semipreciosas. Estos últimos, los cristales y las piedras, nos permiten vivir experiencias, nos dan información y energía. 
LA TIERRA ES NUESTRA CASA. ACOSTUMBREMONOS A MANTENERLA LO MÁS LIMPIA POSIBLE. SI VAS UN DÍA AL CAMPO, APROVECHA PARA DISFRUTAR DE LA NATURALEZA. ¡BUSCA LA ENERGÍA DEL MAGO MERLIN EN UN ÁRBOL Y TRATA DE CONECTAR CON SU MAGIA! ¡CONECTA CON LAS PLANTAS AROMÁTICAS Y SOBRE TODO LLEVA TU ESFERA DE CRISTAL DE CUARZO, TU BARITA DE PODER O TU CRISTAL ESPECIAL, Y MEDITA CON EL! ¡TU CRISTAL ES TU MAYOR TESORO!
N S 1. 24 12. 17. Gama. Cristal. Mantra: HRAHA. Tercer Ojo (viernes 15-6-2012)
ESPEJO ENTONADO BLANCO – Kin 18

ESPEJO: Acción: REFLEJAR. Poder: SIN FIN. Esencia: ORDEN.

ENTONADO: Acción: COMANDAR. Poder: CONFIERE PODER. Esencia: ESPLENDOR.

Torre Entonada, toma el Mando.  Reúne los Recursos. 

Faltan 189 días. Es el Kin 18 Espejo entonado blanco y el sello 18 Espejo blanco. Hoy tomamos el mando y reunimos los recursos con el Espejo, y la intención puesta en la atemporalidad del Mago. El Espejo, que refleja todo lo existente en el preciso momento del aquí y ahora, ayuda a los Magos a vivir el presente, pues ellos saben que es lo único que existe. Cuando lees estas palabras, estás aquí y ahora, en el mismo momento, lo cual también ocurre cuando te contemplas en un Espejo. Con la Meditación, que es otra característica del Espejo, entramos en niveles superiores de consciencia, y podemos contactar con los “siddhis” o cualidades psíquicas, que son el resultados de los trabajos personales de conexión con nuestro ser interior. ¡DISFRUTA DEL MOMENTO PRESENTE! ¡CONECTA CON LAS REALIDADES SUPERIORES QUE TE MUESTRA EL ESPEJO! ¡TODOS NOS MERECEMOS TODO, PORQUE SOMOS UN ENTERO PLANETARIO! ¡MEDITA EN TU SER MÁS ELEVADO Y REACCIONA ANTE LA VIDA DANDO PODER A LO QUE REALMENTE LO TIENE! ¡A LA VIDA INTERIOR! ¡AL ORDEN SUPREMO! ¡A DIOS, EL CREADOR!

HASTA AQUÍ HEMOS ESTABLECIDO LA BASE GALÁCTICA DE LA ACCIÓN

N S 1. 24. 12. 18. Kali. Plata. Mantra: HRIM. Centro Secreto (sábado 16-6-2012)

TORMENTA RITMICA AZUL  - Kin 19

TORMENTA: Acción: CATALIZAR. Poder: AUTOGENERACIÓN. Esencia: ENERGÍA.

RITMICA: Acción: EQUILIBRAR. Poder: ORGANIZAR. Esencia: IGUALDAD.

Cámara Rítmica, manda la  Igualdad. Administra el desafío.

Faltan 188 días. Kin 19 Tormenta rítmica azul y sello 19 Tormenta azul. Hoy es día de alcanzar el equilibrio por medio de la Tormenta, la energía más alta de transformación para convertirnos en Magos de la Tierra. Podemos equiparar nuestra  auto transformación con el quitar y poner encantamientos, pues el proceso es semejante. Todos los Humanos somos iguales, aunque en el aspecto externo no lo parezca. El objetivo final por el que hemos encarnado es el mismo, alcanzar la consciencia más elevada y por supuesto la Iluminación. ¿RECONOZCO QUE TODOS LOS HUMANOS, INDEPENDIENTEMENTE DE LA NACIONALIDAD, RAZA, COLOR Y RELIGIÓN SOMOS IGUALES? TENIENDO EN CUANTA LA RESPUESTA POSITIVA ¿CÓMO AYUDO AL RESTO DE LA HUMANIDAD? ¿TIENEN ELLOS TODAS LA NECESIDADES CUBIERTAS? ¿APORTO LA ENERGÍA QUE PUEDO PARA EL EQUILÍBRIO? ¡ENVIAMOS ENERGÍA DE AMOR, Y PAZ A LOS LUGARES CONFLICTIVOS DEL PLANETA! ¡PARA ELLO PODEMOS USAR EL GLOBO TERRESTRE! ¡TODOS SOMOS IGUALES! ¡SOMOS UN ENTERO PLANETARIO!

N S 1. 24. 12. 19. Alfa. Turquesa. Mantra: HRAUM. Garganta (domingo 17-6-2012)

SOL RESONANTE AMARILLO  - Kin 20 - PORTAL DE ACTIVACIÓN GALÁTICA –P. V.

SOL: Acción: ILUMINAR. Poder: FUEGO UNIVERSAL. Esencia: VIDA.

RESONANTE: Acción: INSPIRAR. Poder: CANALIZAR. Esencia: ARMONIZACIÓN

Cámara Resonante, manda la Armonización. Sintoniza el servicio con la acción.

Faltan 187 días. Es el Kin 20 Sol resonante amarillo y el sello 20 Sol amarillo. Hoy es el día en donde la receptividad del Mago se armoniza con la canalización e inspiración del Sol, fundiendo sus energías para conseguir que nosotros los Humanos recibamos en el interior, y como resultado de las meditaciones, las respuestas encaminadas a clarificar nuestra vida. Pedimos la iluminación que el Sol puede dar a las situaciones confusas y difíciles que la vida nos plantea. SIN DIFICULTADES NO HAY CRECIMIENTO ESPIRITUAL. SIN COMUNICACIÓN INTERIOR NO TENEMOS DISCERNIMIENTO, Y EL SOL ES QUIEN ILUMINA NUESTRA MENTE PARA QUE ESAS DECISIONES SEAN LAS MEJORES POSIBLES PARA VIVIR CON MÁS CONSCIENCIA. ¡SOL, ILUMINA MI CAMINO! ¡SERES DE LUZ SOLARES, ESPERO SER RECEPTIVO/A A VUESTROS MENSAJES!

N S 1. 24. 12. 20. Limi. Jade. Mantra: HRUM. Plexo Solar (lunes 18-6-2012)

DRAGÓN GALÁCTICO ROJO – Kin 21

DRAGÓN: Acción: NUTRIR. Poder: NACIMIENTO. Esencia: SER.

GALÁCTICO: Acción: MODELAR. Poder: ARMONIZAR. Esencia: INTEGRIDAD.

Cámara Galáctica, manda la Integridad. La acción alcanza la forma.

Faltan 186 días. Comienzo de la 2ª Trayectoria Armónica. Es el momento de recordar la onda anterior del Dragón, y saber hasta qué punto hemos integrado sus cualidades y tenemos presente la manera de nutrirnos. Muchas personas son 
receptivas en esta época a la memoria cósmica, saben lo que ocurrió en el pasado e incluso lo que está por venir. ¿Y cómo pueden saberlo? Sencillamente porque su conexión interior es más fuerte que la exterior, y tienen gracias a su nivel de evolución, guías y maestros más elevados con los que comparten experiencias. Así seremos todos dentro de muy poco tiempo. RECONOCEMOS QUE SOMOS MÁS DE LO QUE APARENTAMOS Y QUE APARENTAMOS MENOS DE LO QUE SOMOS. PORQUE  SOMOS SERES DE INFINITA SABIDURÍA Y AMOR, APRENDIENDO A MANEJARSE EN ESTE MUNDO DE LA MATERIA. ¡PERO PRONTO TODO CAMBIARÁ Y LA VIDA SERÁ MÁS ARMÓNICA Y TELEPÁTICA! ¡CULTIVA LA INTERIORIZACIÓN DE TU SER! ¡ÉL LO SABE TODO! ¡CONÉCTATE!

N S 1. 24. 12. 21. Silio. Oro. Mantra: HRAIM. Corazón (martes 19-6-2012)

VIENTO SOLAR BLANCO – Kin 22 - PORTAL DE ACTIVACIÓN GALÁCTICA

VIENTO: Acción: COMUNICAR. Poder: ESPÍRITU. Esencia: ALIENTO.

SOLAR: Acción: REALIZAR. Poder: PULSAR. Esencia: INTENCIÓN.

Torre Solar, formaliza la Acción. La acción se pone en movimiento.

Faltan 185 días. Realizamos la acción de convertirnos en Magos, con el Viento, con la recepción del aliento del espíritu. El camino hacia el Mago, está formado también por el Espejo, el Viento y finalmente el Enlazador de Mundos. Son los cuatro sellos blancos que en esta onda del Mago de refinar están en la cuarta dimensión del tiempo. Tienen siempre una conexión especial, ya que para lograr vivir en la atemporalidad, lo hacemos con la meditación, conectando con el espíritu y sabiendo que la muerte, la transcendencia,  es el final de todo el proceso. El Viento siempre transmite y nos transmite todo lo que encuentra a su paso, y a su vez, lo transporta de un lugar a otro. Así, si “algo” tiene que llegar a una persona concreta, es transportado por el espíritu del Viento y comunicado por su aliento al destinatario adecuado. TODO ES PERFECTO. EL COSMOS TIENE SUS LEYES QUE TODAVÍA ESTAMOS POR DESCUBRIR. LA MAGIA DEL VIENTO ES MUY PODEROSA, Y HACE LLEGAR A CADA UNO ESA INFORMACIÓN O ENERGÍA QUE DEBE TENER. ¿TE GUSTA EL VIENTO? ¿ERES CONSCIENTE DE LA COMUNICACIÓN QUE TRAE? ¿ALGUNA VEZ HAS TENIDO UNA PERCEPCIÓN INSTANTÁNEA CON ÉL? ¡PON ATENCIÓN CUANDO EL VIENTO TE ACARICIE CON SU BRISA! ¡CUANDO TE SUSURRE SUAVEMENTE AL OÍDO!

¡MEDITACIÓN DEL PUENTE ARCO IRIS CIRCUMPOLAR!

HASTA QUÍ LA AMPLIACIÓN SOLAR DEL RITMO DE LA ACCIÓN

N S 1. 24. 12. 22. Dali. Onix. Mantra: OM. Corona (miércoles 20-6-2012)-SOLSTICIO CRISTAL

NOCHE PLANETARIA AZUL – Kin 23

NOCHE: Acción: SOÑAR. Poder: ABUNDANCIA. Esencia: INTUICIÓN.

PLANETARIA: Acción: PRODUCIR. Poder: PERFECCIONAR. Esencia: MANIFESTACIÓN.

Cámara Planetaria, manifiesta el Desafío. La acción y el desafío se encuentran. 

Faltan 184 días. Heptada 40 amarilla “La Autogeneración Evoluciona la Purificación”. Puede encontrar la meditación del Solsticio Verano Norte/ Invierno Sur  en: http://ondaencantada.com/2012/06/meditacion-solsticio-20-junio-2012-rr . La Noche, la guardiana de los sueños, el lugar en donde recibimos las respuestas a las preguntas que tenemos planteadas en nuestra vida diaria, el resultado mágico de nuestros movimientos continuos, la válvula de escape de las emociones alteradas vividas por cada uno y sobre todo,  la circunstancia que esperan nuestros guías para llevarnos a otros lugares espirituales en donde nos enseñan y aprendemos. La necesidad de los sueños en la Noche es verdaderamente importante, pues son necesarios para la conexión atemporal que se realiza en ellos, llevándonos a lugares desconocidos, viajando en el tiempo y el espacio, viviendo grandes batallas, luchando por sobrevivir, conectando con seres estelares , viajando por el cosmos…, y todo en el aquí y ahora del momento del sueño. Es la pura receptividad-atemporal con encantamientos aleatorios, es decir, el Mago en la Noche. HAZLE CASO A TUS SUEÑOS, UNOS SON LIBERADORES EMOCIONALES, OTROS POR EL CONTRARIO TE ABREN HACIA EL CONOCIMIENTO SUPERIOR Y LA CONSCIENCIA CÓSMICA. ¡VIVE CON INTENSIDAD LOS  SUEÑOS Y ENSUEÑOS! ¡TRATA DE TENER CONSCIENCIA EN ELLOS, ES DECIR, TENER SUEÑOS LÚCIDOS! ¡DISFRUTALOS! ¡DESCIFRALOS! ¡PREGUNTATE QUE MENSAJE TRAEN! 

N S 1. 24. 12. 23. Seli. Obsidiana. Mantra: HRAM. Raíz (jueves 21-6-2012)

SEMILLA ESPECTRAL AMARILLA – Kin 24

SEMILLA: Acción: ATINAR. Poder: FLORECIMIENTO. Esencia: ATENCIÓN.

ESPECTRAL: Acción: DIVULGAR. Poder: DISOLVER.  Esencia: LIBERACIÓN. 

Cámara Espectral, liberación del Servicio. La acción disuelve el servicio.

Faltan 183 días. Hoy es día de liberar y espectralizar con la Semilla. Siempre se libera con el sello antípoda del  sello del propósito, así hoy tenemos Semilla-Mago, y son de la misma Familia Terrestre Portal. ¡Qué importante es compartir las experiencias desde la humildad! Porque cuando un kin experimenta un pequeño cambio de consciencia, los demás pueden saber que ellos también pueden tenerlo. 
No importa las circunstancias de uno y otro, ya que el florecimiento es personal y hay muchas flores en la naturaleza, y cada uno podemos ser una flor diferente pero de igual belleza. ¿Me alegro cuando  otro kin cuenta su experiencia de súper consciencia o por el contrario me lleno de envidia? ¿Suelo saber en qué energía estoy en cada momento o no pongo la atención concreta? ¿Sé que el prestar atención me conecta con la receptividad y con el momento presente? ¿Estoy como se suele decir “en las nubes” o sé dónde debo estar según lo que esté haciendo? La SEMILLA Y EL MAGO SIEMPRE VAN JUNTOS, NUNCA SE SEPARAN, SON ANTÍPODAS EN EL ORÁCCULO, SON EL PODER FORTALECEDOR, POR ESO SON DESAFIANTES PARA PODER RECUPERAR MEMORIA. ASÍ QUE SIEMPRE ES BUENO TENER DESAFÍOS CERCA. ¡SIENTE LA PAZ Y LA BELLEZA DE SABER QUE ESTÁS FLORECIENDO ADECUADAMENTE PORQUE TE HAS LIBERADO, DIVULGANDO LAS ENSEÑANZAS DE VIDA Y DISOLVIENDO LO INSERVIBLE Y CADUCO! ¡PLANTA TU SEMILLA Y RECOGE LOS FRUTOS! ¡COMPARTELOS PORQUE SON EL RESULTADO DEL AMOR QUE ERES! ¡ERES UNA BELLA FLOR DEL JARDÍN DE DIOS!

N S1. 24. 12. 24. Gama. Cristal. Mantra: HRAHA. Tercer Ojo (viernes 22-6-2012)

SERPIENTE CRISTAL ROJA – Kin 25

SERPIENTE: Acción: SOBREVIVIR. Poder: FUERZA VITAL. Esencia: INSTINTOS.

CRISTAL: Acción: UNIVERSALIZAR. Poder: DEDICARSE. Esencia: COOPERACIÓN.

Cámara Cristal, cooperación de la forma. La mesa redonda se reúne, la acción del pasado se formaliza, la acción futura se prepara.

Faltan 182 días. Día de cooperación, de la reunión cristal y de la mesa redonda de Arcturus, hoy dirigida por la familia polar, que la componen los sellos Serpiente, Perro, Águila y Sol.  La Serpiente nos da la fuerza vital necesaria para dedicarnos a cooperar con los demás kines con el objetivo de llegar a ser Magos de la Tierra. Cada uno de nosotros puede obtener su fuerza, de diferentes lugares o personas, de la conexión con  sus guías o con sus objetos y cristales de poder, de la meditación y recepción de energía e información,… Porque la fuerza vital, es además de la exterior, que nos mantiene fuertes y activos, la interior que hace que el espíritu esté vivo, presente, vibrando, cooperando, universalizando y esperando llegar a ser un INICIADO SERPIENTE en cooperación con el MAGO. Ambos son análogos en el oráculo, así que siempre van juntos y cooperando, porque son COMPAÑEROS PLANETARIOS, se apoyan mutuamente dirigiéndose en la misma dirección. En la reunión cristal, se comparten las sendas que cada uno ha elegido para llegar a convertirse en Mago de la Tierra, cómo está utilizando el poder de la atemporalidad, de vivir sin tiempo, de estar en el eterno presente, de tener y mantener toda su energía espiritual. ¿TE GUSTA SER COMO LAS SERPIENTES QUE SIEMPRE TIENEN TODA SU ENERGÍA? ¡ELLAS SE RECARGAN AL SOL, YA QUE ES LA FUENTE DE VIDA, Y MUDAN LA PIEL CUANDO ES LA ÉPOCA DE LA TRANSFORMACIÓN! ¿CÓMO TE RECARGAS? PERO SOBRE TODO ¿HAS OBSERVADO COMO SE TE ESCAPA LA ENERGÍA? ¿SE TE ESCAPA CON PERSONAS, LUGARES, SITUACIONES, ACCIONES, PENSAMIENTOS, SENTIMIENTOS, EMOCIONES, RABIETAS, ENFADOS, MIEDOS… CONCRETOS? ES IMPORTANTE SABERLO PARA DAR LA VUELTA AL PROCESO. O LO QUE ES LO MISMO, VOLVEMOS A: ¡QUITAR Y PONER ENCANTAMIENTOS! ¡TODOS SOMOS INICIADOS SERPIENTE DE SABIDURÍA! ¡LA ENERGÍA KUNDALINI DE LA SERPIENTE ASCIENDE CUANDO ESTAMOS PREPARADOS!

YA HEMOS HECHO LA TRANSFORMACIÓN PLANETARIA DE LA ACCIÓN

N S 1. 24. 12. 25. Kali. Plata. Mantra: HRIM. Centro Secreto (sábado 23-6-2012)

ENLAZADOR  DE MUNDOS CÓSMICO BLANCO – Kin 26– Pacal  Votan

ENLAZADOR DE MUNDOS: Acción: IGUALAR. Poder: MUERTE. Esencia: OPORTUNIDAD.

CÓSMICO: Acción: TRASCENDER. Poder: PERDURAR. Esencia: PRESENCIA. 

Pórtico Cósmico, toma el vuelo mágico. Retorno magnético. 

Faltan 181 días. Día del Enlazador de Mundos cósmico blanco, el momento de trascender la onda del Mago, de darnos cuenta que la presencia del Mago siempre va a estar en nosotros, y la receptividad va a estar unida  a la oportunidad de morir y nacer, de cambiar, de quitar el encantamiento y colocar el nuevo, más armónico, relajado y perfecto que el anterior, porque nos lleva directamente a la iluminación. El Enlazador ayuda al Mago a viajar a través de los mundos, de otras realidades y dimensiones. Juntos realizan el vuelo hacia horizontes de luz. ¿Hablas habitualmente de morir y nacer? ¿Tienes presente ese momento por si ocurre justo ahora, mañana, dentro de años o…? ¿Crees que el Mago de la Tierra puede viajar a otras realidades? ¿Lo has intentado? ¿Recibes los mensajes de los Seres Estelares, Maestros, Guías y Hermanos Cósmicos? ¿Te consideras con capacidades para lograr los cambios que precisas? ¿Es posible que todos los seres que habitamos en esta galaxia de la Vía Láctea, tengamos puntos comunes que nos unifiquen? ¿Has recibido mensajes ya sea en sueños, ensueños, meditación, o sencillamente en cualquier momento, de los seres superiores? ¿Sabes distinguir cuando llegan mensajes de Luz? ¿Te consideras un Mago de la Tierra, capaz de quitar el encantamiento 12:60 y poner el 13:20? “Recuerda, para ser un MAGO DE LA TIERRA, ¡es preciso ser la Tierra! Ningún rastro de Miedo, ningún rastro de Rencor, ningún rastro de Orgullo, ningún rastro de Auto-compasión. Pero sí, Todo 
el Coraje, Auto-comprensión, Perdón y Amor Incondicional. VV”. ¡ERES UN MAGO DE LA TIERRA! ¡UN JAGUAR, UN  HECHICERO/A CON CAPACIDADES PSÍQUICAS! ¡UTILIZA LA RECEPTIVIDAD PARA RECIBIR LOS MENSAJES DE OTRAS DIMENSIONES, DE OTROS MUNDOS, DE OTROS LUGARES, TODOS ELLOS DE LUZ Y CON UNA EVOLUCIÓN EN CONSCIENCIA! UTILIZA TU ESFERA DE CRISTAL, PARA QUE TE CONTACTE CON LOS SERES QUE DESEAN TRANSMITIR, CON LA VISIÓN DE LO QUE NECESITAS SABER, CON LA CUALIDAD QUE DEBES DE SENTIR, CON EL SER QUE MORA DENTRO DE TI  Y QUE ES DE INFINITA SABIDURÍA. ¡TAMBIÉN POSEES TU BARITA DE PODER Y TUS CRISTALES Y GEMAS QUE PUEDEN CONCECTARTE CON LA ENERGÍA NECESARIA O CON LOS SERES QUE LOS HABITAN! ¡AHORA YA ERES UN MAGO! ¡UTILIZA TU GRAN PODER CON DISCERNIMIENTO! ¡RESPIRA, CIERRO LOS OJOS Y… SOY EL PURO REFLEJO DEL MAGO MERLIN! ¡SOY UN MAGO DE LA TIERRA! ¡SOY UN MAGO DE LA LUZ!

Y DESDE AQUÍ NOS TRASLADAMOS CÓSMICAMENTE A LA ONDA ENCANTADA DE LA  MANO AZUL Y HACEMOS EL RETORNO MAGNÉTICO

Escrita por: Mª Teresa Rodríguez-Kin 94. mariateresamaya@gmail.com  www.ondaencantada.com 

www.13lunas.net         www.lawoftime.org           www.portaldeconciencia.com  

